Учащиеся 7а2 и 76 классов продолжают совершать открытия и узнавать много нового о родном крае. Во время обзорной историко-краеведческой экскурсии по г. Кемерово, которая состоялась 22.09.23г. школьники побывали во многих знаковых местах.

Посетили музей-заповедник «Красная горка», с территорией которого связаны главные для истории г. Кемерово и всего Кузнецкого края события. Ребята познакомились с наиболее интересными страничками летописи развития угольной промышленности, осмотрели ПАМЯТНИК ПОГИБШИМ ШАХТЕРАМ.



Затем посетили Аллею Героев и Парк Победы, где многое узнали о подвигах кузбассовцев во время Великой Отечественной войны.



Ярким завершением экскурсии стало знакомство учащихся с памятником «Воину освободителю», установленному в городе Кемерово в 2022 году. Прототипом для создания монумента стал наш земляк Николай Масалов,



который в апреле 1945 года спас немецкую девочку из-под обстрела.

В рамках патриотического воспитания, развития чувства гордости и любви к своей малой Родине, дети посетили «Кузбасский государственный краеведческий музей», где для них была проведена экскурсия «Место Кузбасса на планете». С помощью новейших компьютерных технологий ребята смогли совершить путешествие во времени, увидеть процесс эволюции родного края, узнать о флоре и фауне древних времен. В экспозиции музея представлена обширная коллекция животных ледникового периода, а центральной ее фигурой является подлинный скелет мамонта. Ребята открыли для себя много нового и с большим удовольствием провели время в музее.





Классные руководители: Мамаева Л.Н., Бесхлебнова Е.Ф.